
 

Vianočný čas v Londýne,  

Stonehenge, Bath 
 
 

   
 

Jedinečný Londýn s fantastickými atrakciami je najkrajší vo vianočnom čase.  

  

                                                                                                        Termín: 09.12.-13.12.2025 

 
 

 

 
 
Program: 
1. deň: Odchod z nástupného miesta v ranných hodinách smer Čechy, Nemecko, Holandsko. 
 
 
2. deň: V skorých ranných hodinách príchod do prístavu mesta Calais. Po pasovom odbavení prejazd trajektom 
do Doveru. Pokračovanie v ceste do Londýna. Prehliadku začneme v Greenwichi – najzelenšej časti mesta. 
Navštívime najstarší kráľovský park s planetáriom a areálom nultého poludníka, uvidíme jedno z najlepších 
námorných múzeií Európy. Prevezieme sa európskym unikátom – vláčikom DLR cez supermoderné Canary 
Wharf do City of London - finančné centrum Londýna a miesto úžasných historických pamiatok ako Tower 
(možnosť zhliadnuť britské korunovačné klenoty), Tower Bridge (možnosť prehliadky), slávne londýnske 
doky. Osobné voľno s možnosťou obeda pri Toweri. Po prehliadke a obede presun typickým londýnskym 
autobusom k najväčšej katedrále City - St. Paul´s Cathedral. Prechádzka po Miléniovom moste k Modern 
Tate Gallery, divadlo Shakespeare Globe. Možnosť návštevy najväčšieho obchodného domu Európy – Westfield 
Stratford s výhľadom na bývalé športoviská olympiády alebo návšteva jedinej pešej zóny v centre mesta – 
Covent Garden. Osobné voľno. Večer odchod na ubytovanie, nocľah. 
 
 
 
3. deň: Po raňakách sa vydáme na prehliadku kultového prehistorického miesta Anglicka - Stonehenge, ktoré 
je zapísané v UNESCO. Po prehliadke sa presunieme na prehliadku mesta Bath (UNESCO). V Bathe sa 
nachádzajú najteplejšie geotermálne pramene vo Veľkej Británii. Sú to jediné pramene v krajine s teplotou nad 
40 °C. Mestečko Bath sa rozkladá v údolí Avon Valley – medzi vrchovinami Mendip Hills a Cotswolds Hills. Pre 
mesto sú charakteristické dokonale zachovalé georgiánske domy, ktoré sú dokonca v takom dobrom stave, že 
celé mesto ako také bolo v roku 1987 zaradené do zoznamu svetového dedičstva UNESCO. K Bathu 
neoddeliteľne patrí Jane Austenová, jedna z najslávnejších spisovateliek všetkých čias, ktorá má na svedomí 
napríklad niekoľkokrát sfilmovaný evergreen Pýcha a predsudok. Poprechádzame sa po romantických uličkách, 
osobné voľno. Po prehliadke návrat na ubytovanie, nocľah. 
 
 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Geoterm%C3%A1lna_energia
https://sk.wikipedia.org/wiki/Spojen%C3%A9_kr%C3%A1%C4%BEovstvo
https://sk.wikipedia.org/wiki/Stupe%C5%88_Celzia


 

 
4. deň: Raňajky. Zbalenie vecí do autobusu a odchod do centra Londýna – pešia prehliadka mesta - County 
Hall, Londýnske oko (možnosť jazdy), Parlament, Westminsterské opátstvo, vládna štvrť Whitehall, jazdná stráž 
Horese Guard, St. James´s Park, Buckinghamský palác, sídlo kráľa Charlesa, Pall Mall, Trafalgárske námestie, 
Národná galéria, Leicester Square, Picadilly Circus. Popoludní osobné voľno s možnosťou nákupov na Oxford 
Street, Regent Street. Vo večerných hodinách odjazd do Doveru, plavba do Francúzska (prípadne prejazd 
tunelom), spiatočná cesta domov. 

5. deň : Príchod domov vo večerných hodinách. 

Cena: 469€ 

V cene je zahrnuté: doprava luxusným klimatizovaným autobusom, 2x trajekt Calais – Dover – Calais 
(prípadne prejazd tunelom), 2x ubytovanie v hoteli IBIS** v Anglicku, 2x raňajky na hoteli, samozrejme dobrá 
nálada, sprievodca, poistenie proti úpadku CK. 

Vstupy do múzeí zdarma: Národná galéria, Britské múzeum, Národné námorné múzeum, Prírodovedné 
múzeum, Múzeum vedy a techniky. 
 
V cene nie je zahrnuté: cestovné poistenie, vstupné do ostatných múzeí, miestna doprava. 
Doprava v Londýne 17GBP do 15,99r., 27GBP od 16 rokov (potrebné doniesť do autobusu) 
Stonehenge cca 22€ (platba vopred, lístky sa kupujú on-line) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Cestovná kancelária si vyhradzuje právo k zmene programu alebo cien na základe Všeobecných zmluvných podmienok pre účasť na 
zájazdoch CK GADTOURS SK, s.r.o. 

 


